

Rusko má jasnou politiku v používání jaderných zbraní – Kreml

rt.com/russia/563966-kremlin-kadyrov-nuclear-weapons

3. října 2022 14:09

DomovRusko a FSU

Mluvčí reagoval na víkendový hovor od hlavy Čečenska



SOUBOR FOTOGRAFIE. První sovětský test atomové bomby, SSSR, 29. srpna 1949. © Sovfoto/Universal Images Group via Getty Images

Emoce by při diskusi o použití jaderných zbraní neměly hrát žádnou roli, řekl mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov a dodal, že Moskva má v tomto ohledu jasnou politiku. Jeho komentáře přišly krátce poté, co Ramzan Kadyrov, vůdce Čečenské republiky, navrhl, aby Rusko použilo proti Ukrajině „*nukleární zbraně s nízkou výtěžností*“.

Peskov v pondělí v rozhovoru s novináři řekl, že guvernéri a hlavy regionů v Rusku mají právo vyjádřit svůj osobní názor a „*hodnotit*“ záležitosti. To zahrnuje Kadyrova, o kterém Peskov řekl, že „*velkým způsobem přispěl*“ k ruské vojenské kampani na Ukrajině.

To však neznamená, že úředníci mohou dát volný průchod svým emocím „*i v těžkých časech,*“ řekl Peskov.

Na otázku, zda lze Kadyrovovu poznámku považovat za nevhodný projev emocí, mluvčí Kremlu odpověděl, že v Rusku je použití jaderných zbraní „*založeno na tom, co je stanoveno v příslušné doktríně.*“

ČTĚTE VÍCE: Bývalý šéf CIA nastiňuje
potenciální reakci USA, pokud Rusko použije
jaderné zbraně

" Nemohou tu být žádné jiné úvahy, " dodal.



Kadyrov se v sobotu vyjádřil v Telegramu v reakci na ústup ruských sil z města Krasnyj Liman v Doněcké oblasti. Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že stažení bylo způsobeno „*vynořující se hrozbou obklíčení*“ ukrajinskými silami.

Čečenský vůdce vyzval Rusko, aby na Ukrajině přijalo „*drastičtější opatření*“ a navrhl stanné právo v ruských regionech sousedících s Ukrajinou a „*použití jaderných zbraní s nízkou účinností*“. “

Nejnovější verze ruské jaderné doktríny, zveřejněná v roce 2020, uvádí, že Moskva si vyhrazuje právo použít atomové zbraně pouze v případě, že jsou takové zbraně nebo jiné zbraně hromadného ničení namířeny proti zemi nebo je konfrontována s existenční hrozbou konvenčních zbraní.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

